

中共河西学院委员会党史学习教育

简报

第 1 期

中共河西学院委员会党史学习教育
领导小组办公室

2021年3月12日

河西学院召开党史学习教育动员大会

3月12日下午，河西学院召开党史学习教育动员大会，会议深入学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神、省委和省委教育工委动员大会精神，对全校开展党史学习教育进行动员部署。学校领导，全校科级以上干部，基层党组织书记，全体辅导员，马克思主义学院、历史文化与旅游学院全体教师，教师党员代表、学生党员代表参加动员会。党委副书记王兵主持会议。

党委书记赵凯作动员讲话。强调各级党组织要深入学习领会习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，全面贯彻落实中央、省委和省委教育工委党史学习教育动员大会和《通知》部署要求，以扎实有效的举措、求真务实的作风，认真谋划、精心部署、全力推动，扎实开展好党史学习教育，把学习教育成果转化为推进学校事业高质量发展的强大动力和攻坚克难的实际行动，奋力谱写学校立足新起点、奋进新征程，推进一流本科建设的时代篇章。

赵凯强调，要提高政治站位，统一思想，深刻认识开展党史学习教育的重大意义。要深刻领会开展党史学习教育是牢记初心使命、推进中华民族伟大复兴历史伟业的必然要求，是坚定理想信念、在新时代坚持和发展中国特色社会主义的必然要求，是推进党的自我革命、永葆党的生机活力的必然要求，是加强学校政治建设，推进学校事业高质量发展的内在要求。全校各级党组织和全体师生要从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的政治高度，增强开展党史学习教育的政治责任感和使命感，努力补齐发展短板，担当作为开好新局，以昂扬姿态全面推进学校事业高质量发展。

赵凯强调，要增强政治意识，聚焦重点，准确把握开展党史学习教育的目标任务。要紧扣“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的目标要求，深入学习中国共产党百年奋斗的光辉历程，为国家和民族作出的伟大贡献，始终不渝为人民的初心宗旨，推进马克思主义中国化形成的重大理论成果，在长

期奋斗中铸就的伟大精神和推进革命、建设、改革的宝贵经验。认真开展好专题学习，加强政治引领，组织专题培训，开展“我为师生办实事”实践活动，召开专题组织生活会，确保党史学习教育有序推进。

赵凯强调，要强化政治担当，狠抓落实，努力推动党史学习教育有效开展。各级党组织要把“我为师生办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容和检验教育成果的重要标准，坚持把党史学习教育贯穿到立德树人全过程，把党史学习教育成效体现在推进学校高质量发展上，把党史学习教育成效体现在落实巡视整改任务上，把党史学习教育成效体现在提高服务地方经济社会发展的能力上。立足实际、守正创新，“学”字当头、“干”字落脚，通过学习教育，强化政治担当，不断提高把握大局大势、应对风险挑战、推进实际工作的能力水平。

赵凯强调，要压实政治责任，强化组织领导，扎实推进党史学习教育深入开展。各级党组织和广大党员干部要把开展党史学习教育作为一项重大政治任务，高度重视，要完善工作体系，形成工作合力，把握正确导向，坚持正面宣传，压实责任、精心组织、一体推进。高标准高质量推动党史学习教育扎实开展，引导党员和全校师生学党史、悟思想、办实事、开新局，在学习党史中涵养精神，在弘扬精神中攻坚克难，在传承血脉中开拓前行，全面推进“十四五”开好局、起好步，以优异成绩迎接建党100周年。

报：中共甘肃省委教育工作委员会

送：学校党史学习教育领导小组组长、副组长、成员，学校党史学习教育领导小组办公室主任、副主任

发：学校党委理论学习中心组成员，二级党组织
